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Шановний Олександре Івановичу!

Міністерство економіки України на Ваш запит на публічну інформацію          
від 16.05.2022 (вх. ЗІ-318-22 від 17.05.2022) щодо оплати праці Міністра, його 
заступників та керівників структурних підрозділів Міністерства за березень – 
квітень 2022 року повідомляє наступне.

Враховуючи, що відповідно до статті 114 Розділу VI Конституції України 
посада Першого віце-прем’єр-міністра України входить до складу Кабінету 
Міністрів України зазначена посада не передбачена у Штатному розписі апарату 
Міністерства економіки України та заробітна плата по цій посаді не 
нараховується.

Заступникам Міністра за березень – квітень 2022 року виплачено заробітну 
плату з розрахунку посадового окладу та надбавки за роботу в умовах режимних 
обмежень (у разі встановлення).

Керівникам структурних підрозділів Міністерства за березень – квітень   
2022 року виплачено заробітну плату, у тому числі, посадові оклади, надбавки за 
ранг державного службовця та вислугу років. Також, у разі встановлення, 
виплачувалась щомісячна премія, надбавка за роботу в умовах режимних 
обмежень та надбавки, що носять стимулюючий характер. 

За період простою стимулюючі виплати та преміювання не проводилось.
Виплата заробітної плати працівникам Міністерства, у тому числі, 

заступникам Міністра та керівникам самостійних структурних підрозділів  
здійснюється своєчасно.

Олександр Бабенко
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За березень – квітень 2022 року премія та надбавка за інтенсивність праці 
заступникам Міністра не виплачувалась.

 Преміювання та виплата надбавки за інтенсивність праці керівникам 
структурних підрозділів Міністерства за березень – квітень 2022 року відбувалось 
згідно із Положенням про застосування стимулюючих виплат та преміювання 
працівників апарату Мінекономіки.

З повагою,

Державний секретар 
Міністерства економіки України                                              Олена БОЯРКІНА

Крошка Олена 0672799655

                                                                                                                                


